

五部门发出通知,用一年左右时间进行专项清理 已还清建设贷款公路必须停止收费

已还清建设贷款的收费公路必须停止收费。14日上午,交通运输部、国家发展和改革委员会、财政部、监察局、国务院纠风办共同发出了《关于开展收费公路专项清理工作的通知》。

根据通知,相关部门将通过一年左右的专项清理工作,全面清理公路超期收费、通行费收费标准偏

高等违规及不合理收费,坚决撤销收费期满的收费项目,取消间距不符合规定的收费站,纠正各种违规收费行为。

对下列违规设置或违规收费的收费公路项目,要立即停止收费,坚决撤销收费站,拆除路面收费设施。包括未经省级人民政府批准设置的收费公路及收费站;超过

省级人民政府批准期限收取通行费的收费公路及收费站;已还清建设贷款的政府还贷收费公路以及既不属于县级以上地方人民政府交通运输主管部门利用贷款建设,也不属于国内外经济组织投资建设或依法受让政府还贷公路收费权的收费公路;高速公路以及其他封闭式收费公路上除省界及两端

出入口外,在主线上设置的公路收费站。

对通行费标准偏高、经营收益过高、社会反映集中的收费公路,由省级人民政府组织有关部门,按照经营性公路收回投资并有合理回报、政府还贷公路按期还贷并满足养护管理资金需求的原则降低通行费收费标准。(据《北京晚报》)

长春给困难群体 发放物价补贴

新华社长春6月14日专电(记者 姜明明)长春市委、市政府为保障本市困难群体基本生活不因物价上涨而受到影响,启动了低保标准与物价波动联动机制,决定长春市城乡低保对象、农村五保对象和重点优抚对象,每人每月发放临时物价补贴25元,对低保边缘人员每人每月发放临时物价补贴20元。

据了解,临时发放补贴共计888.8万元,全部由长春市财政解决,全市将有121388名困难群众受益。本次补贴时限为2011年4月至6月,将在7月上旬把3个月的补贴一次性发放到位。

马戏团老虎 咬住女童头 父亲救女也被咬伤

12日晚8时许,江西省德兴市一个马戏团表演场内,一只老虎兽性大发,冲出笼外,咬住一个7岁小女孩的头部。小女孩的父亲将女儿从虎口救出后,也被老虎按倒在地咬伤头部。目前,小女孩仍未脱离生命危险。

13日上午,在德兴市人民医院,因救女儿受伤的唐保国告诉记者,表演时一只老虎不太听话,驯兽师就打了它几下,老虎突然兽性大发,用爪子抓向正在护栏旁观看表演的女儿,将护栏下方的两根钢筋挤断后冲出笼子,张开血盆大口咬住女儿。他立即追着老虎想救回女儿,老虎跑出二三十米后才松口放开了女儿,接着又用爪子将他按倒在地,用嘴咬他的头部。之后,驯兽师等人将老虎逼开,他和女儿被送到了医院。

马戏团提供的驯养证和演出证经证实是向湖北宜昌动物园租借来的,按规定持这些证照只能在湖北宜昌动物园内演出。目前,该事件正在进一步调查之中。(据《江南都市报》)

云南78名师生 食物中毒 祸起食品添加剂

新华社昆明6月14日电(记者 吉哲鹏)记者13日晚从云南省文山壮族苗族自治州外宣办了解到,6月13日上午,文山州第一中学的78名师生(其中有4名教师)陆续出现嘴唇发麻、头晕、呕吐等疑似食物中毒症状,被及时送到州人民医院救治。目前,食物中毒原因已查明,中毒师生病情稳定、生命体征平稳。

经调查,中毒师生均食用过州一中校外苏某(食品摊贩)所卖的糯米饭。苏某在蒸煮糯米饭时,雇工莫某误将亚硝酸钠(食品添加剂)当作食盐放入糯米饭,导致师生食用中毒。



大转场

6月14日,阿勒泰地区福海县牧民赶着牛羊向阿尔泰山脉的高山夏季牧场转场。每年6月初夏时节是新疆阿勒泰草原哈萨克族牧民开始大面积转场的时间。牧民们赶着牲畜浩浩荡荡地从海拔较低的春秋牧场向阿尔泰山夏季牧场迁徙,构筑了新疆阿勒泰草原特有的风景。(新华社发)

台塑化剂事件祸首赖俊杰被求处25年重刑

新华社台北6月14日电(记者 张勇)造成重大食品安全危机的塑化剂案,日前由台湾彰化检方侦办终结。检方依“违反食品卫生管理法”等罪,求处塑化剂事件祸首——昱伸公司负责人赖俊杰25年徒刑。

彰化检方13日依“诈欺”、“违反食品卫生管理法”,起诉赖俊杰、简玲媛夫妇以及简玲媛胞弟简钧恒,供应塑化剂原料给昱伸公司制售黑心起云剂的金童企业负责人潘淑兰。

检方认为,4人为逞一己私

利,置广大消费者健康不顾,所为引发社会恐慌,严重影响社会秩序,使不知情厂商蒙受重大损失。4人犯后又无悔意,还饰词狡赖、态度恶劣,依法一罪一罚,求处赖俊杰有期徒刑25年,并科罚金1000万元(新台币,下同);简玲媛

20年、罚金700万元;简钧恒20年、罚金700万元;潘淑兰15年、罚金500万元;另对昱伸公司罚2亿元,金童公司罚1亿元。

据媒体转述,赖俊杰在移审法院时说“我错了,对不起社会”。法官对他裁定延押,但解除禁见。

山东解救29个被拐婴儿 父母找不到 只好送回买主家

“没办法,这或许是目前能给孩子们找到的最好归宿。”山东省聊城市刑警支队长殷广国长叹一声。

近日,由公安部挂牌督办、聊城警方侦破的两起重大贩婴团伙案相继审理完毕,涉案人员分别被判处一年半至无期不等刑期。然而,被解救出来的29个婴儿,却因为无法找到亲生父母,只能继续寄养在买主家里,等待未知的命运。

“两起案件的一个高度相似之处是,29个婴儿全部来自云贵川地区。”专案组民警郝扬说。“很多当地妇女怀孕到八九个

月的时候,自己会坐火车到潍坊、东营等地待产。等到孩子生下来之后,再通过早已经联系好的中间人,将刚刚生下来的孩子卖给买方。”殷广国说,在这些地区“自生自卖”孩子的现象比较多见。卖主一般会孩子以五六千元的价格卖给中间人,经过层层倒手,买主一般以男孩4万元、女孩2万元的价格买下孩子。

尽管为了给孩子寻找亲生父母,聊城警方在四川、云南等地苦寻半个多月的时间,但仍未能让孩子顺利回到亲生父母身边。

目前,公安机关主要通过两种

途径为被拐卖的婴儿寻找亲生父母。一是通过DNA库进行数据比对。“但是,这些‘自生自卖’的父母既然打算卖掉孩子,就不会有找回孩子的打算,数据库里自然就不会有他们的数据。”殷广国说。

二是丢失孩子的父母在当地公安机关报案,当地公安机关发出协查通报,请求全国各地公安机关进行协查。“人贩子与买主卖主之间多为单线联系,双方不会留下真实信息,这也给查找制造了困难。”殷广国无可奈何地说,遇此境况,相比解救被拐卖儿童,给他们寻找亲生父母难度更大。因此,目前这

29个婴儿只能继续留在买主家中。“没办法,这或许是目前能给孩子们找到的最好归宿。”殷广国说,这些多因不能生育而购买孩子的家庭,一般都会真心对待孩子,并且经过长时间的抚养,对孩子也产生了较深的感情。

面对这一难题,作为打拐行动的主要职责部门,公安部近日下发的一份方案指出,“对于暂未找到亲生父母的来历不明的儿童,可责令买主继续抚养,并告知不得虐待、转卖,待找到其亲生父母后无条件解救”。

(据《山东商报》)